
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И
БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей 
и благополучия человека по Кемеровской области

650992, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 24

Тел.36-73-15 факс 36-78-47 e-mail: OCSenko@kemnet.ru 
ОКПО 74305867, ОГРН 1054205036434. ИНН/КПП 4205081760/420501001 

Территориальный отдел в городе Тайге и Яшкинском районе
652010 Кемеровская область, пгт. Яшкино, ул. Гагарина 52 -А

Тел.(38455) 2-57-70 факс(38455) 2-57-70 e-mail: terotdelyashkinO@ 42.rOSPOtrebnadzor.rU

Предписание № 84 
должностного лица об устранении нарушений санитарно- 

эпидемиологического законодательства 
пгт. Яшкино « 02 » июля 2019г.

Должностное лицо территориального отдела Управления Федеральной службы в сфере 
защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области в городе Тайге и
Яшкинском районе -  ведущий специалист -эксперт Клейкова Анастасия Сергеевна___________

(долж ность, Ф .И .О .)
в результате рассмотрения материалов по результатам плановой выездной проверки (акт проверки 
от «02 » июля 2019г. № 91) в отношении: летнего оздоровительного учреждения «Колосок» 
на базе Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Оздорови­
тельно- образовательный туристский центр Яшкинского муниципального района»
ИНН 4227002745. ОГРН 1024202292597

Юридический адрес: 652010, Кемеровская область. Яшкинский район, п г т .  Яшкино, у л , Ленин- 
ская.44
Фактический адрес: 652033,Кемеровская область, земли Пачинской сельской администрации, уро­
чище «Ивановка».

УСТАНОВИЛ:
При проверке соблюдения требований законодательных и иных правовых актов Российской Фе­

дерации в сфере санитарного законодательства в загородном летнем оздоровительном учрежде­
нии «Колосок» на базе МБУ ДООТЦ выявлены нарушения санитарного законодательства:
- Не проводится своевременная уборка туалетов, о чем свидетельствует подтеки не отмытой по­
белки и мусор и является нарушением п. 12.3 СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы стационарных 
организаций отдыха и оздоровления детей»

На пищеблоке имеется кухонная посуда с отбитой эмалью (таз «О.В.»), что является нару­
шением п. 8.15 СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, 
содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления детей»

Пищевые отходы собираются в промаркированные ведра без крышек, что является нару­
шением п. 8.23 СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, 
содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления детей»

В моечной кухонной посуды раковина для мытья рук не обеспечена мылом и полотенцем 
для соблюдения правил личной гигиены персоналом, что является нарушением п. 13.1, п. 13.2 
СанПиН 2.4.5.2409-08 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обу­
чающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессио­
нального образования".

В складском помещении не созданы условия хранения овощей и фруктов, так в складском 
помещении хранятся овощи и фрукты (картофель, яблоки, морковь, свекла, бананы и т.д.) при 
температуре +240С, что не соответствует требованиям указанным заводами - изготовителями 
(0+40С), что является нарушением п. 8.29 СанПиН 2.4.5.2409-08 "Санитарно-эпидемиологические 
требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учрежде­
ниях начального и среднего профессионального образования", что подтверждается протоколом
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лабораторных исследований физических факторов № 3448 от 28.06.2019г., выполненным ФФБУЗ 
«Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области» в г. Тайге и Яшкинском районе

В оздоровительном учреждении не сохраняются маркировочные ярлыки на овощи и фрук­
ты до конца реализации продукции (в складском помещении хранится морковь, свекла, бананы и 
т.д.), что является нарушением п. 9.1 СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические тре­
бования к устройству, содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и 
оздоровления детей»

В питании детей используют запрещенный продукт для детского питания, а именно 
используют замороженное мясо птицы, что является нарушением требований п. 3.37 СанПиН 
2.3.2.2362-08 "Гигиенические требования безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов. 
Дополнения и изменения N 9 к СанПиН 2.3.2.1078-01»

На момент проверки 28.06.2019 в 11-00 часов летней оздоровительной организации 
«Колосок» на базе Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования 
«Оздоровительно-образовательный туристический центр Яшкинского муниципального района» у 
сотрудников не внесены в личную медицинскую книжку результаты медицинских обследований, 
результаты лабораторных исследований и сведения о профилактических прививках или отказ в 
письменном виде, а именно:

- у Кравченко Т.В. (1967/52г) -  шеф-повар —  отсутствует лабораторное обследование на 
рото и -норовирусные кишечные инфекции, профилактическая прививка против гепатита В, 
против клещевого вирусного энцефалита или отказ от неё в письменном виде;

- у Смородниковой В.В. (2001/18л) - кухонного работника- отсутствует профилактиче­
ская прививка против клещевого вирусного энцефалита или отказ от неё в письменном виде;

- у Владычкина В.А. (1975/44г)- воспитателя - отсутствует осмотр врача -  оториноларин­
голога, профилактическая прививка против клещевого вирусного энцефалита или отказ от неё в 
письменном виде;

- у Кондратенко О.А. (1990/29л) - воспитателя - отсутствует профилактическая прививка 
против клещевого вирусного энцефалита или отказ от неё в письменном виде:

- у Зукель М.В. (1980/39л)- уборщика служебных помещений - отсутствует профилакти­
ческая прививка против клещевого вирусного энцефалита или отказ от неё в письменном виде:

- у Трефеловой Н.П. (1965/54г)- воспитателя - отсутствует исследование на носительство 
возбудителей кишечных инфекций, профилактическая прививка против клещевого вирусного эн­
цефалита или отказ от неё в письменном виде, что является нарушением п.1.8., СанПиН
2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организа­
ции работы стационарных организаций отдыха и оздоровления детей»; п. 6.9. СП 3.1.3.2352-08 
«Профилактика клещевого вирусного энцефалита», п .18.8 СП 3.1./3.2.3146-13 «Общие требования 
по профилактике инфекционных и паразитарных болезней», изменения в санитарно- 
эпидемиологические правила СП 3.1.1.3108-08 «Профилактика острых-кишечных- инфекций», 
утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Феде­
рации от 09.10.2013 № 53

Качество обработки разделочных досок не соответствует требованиям, в смывах «доска 
хлеб» обнаружены БГКП, что является нарушением п. 8.14 СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы стационарных 
организаций отдыха и оздоровления детей», что подтверждается протоколом лабораторных испы­
таний №3418-3462 от 01.07.2019г., выполненным ИЛЦ филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпиде­
миологии по Кемеровской области» в городе Тайге и Яшкинском районе и экспертным заключе­
нием по гигиенической оценке результатов лабораторных исследований, измерений и испытаний 
№635/007-ОГП/14 от 02.07.2019г., выполненным филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиоло­
гии по Кемеровской области» в г. Юрге и Юргинском районе.

С целью устранения выявленных нарушений, предупреждения возникновения и распро­
странения инфекционных заболеваний, массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) и в 
соответствии с ч. 1 ст. 17 Федерального закона от 28.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридиче­
ски лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля 
(надзора) и муниципального контроля», ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 27.12.2002 № 184-ФЗ 
«О техническом регулировании», Положением о Федеральной службе по надзору в сфере защиты 
прав потребителей и благополучия человека, утв. Постановлением Правительства РФ от 
30.06.2004 № 322.



ПРЕДПИСЫВАЕТ: ' '
______ у с т р а н и т ь  выявленные нарушения в срок до «01» июня 2020г. ______ _

1.Проводить своевременную уборку туалетов, согласно требований п. 12.3 СанПиН
2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и 
организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления детей»

2. На пищеблоке заменить кухонную посуду с отбитой эмалью, согласно требований п. 8.15
СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, 
содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления 
детей»

3.Пищевые отходы собирать в промаркированные ведра с крышками, согласно требований п. 
8.23 СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, 
содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления 
детей»

4. В моечной кухонной посуды раковина для мытья рук должна быть обеспечена мылом и
полотенцем для соблюдения правил личной гигиены персоналом постоянно, согласно 
требований п. 13.1, п .13.2 СанПиН 2.4.5.2409-08 "Санитарно-эпидемиологические 
требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, 
учреждениях начального и среднего профессионального образования".

5. В складском помещении создать условия хранения овощей и фруктов, согласно требований
п. 8.29 СанПиН 2.4.5.2409-08 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации 
питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и 
среднего профессионального образования".

6. В оздоровительном учреждении сохранять маркировочные ярлыки на овощи и фрукты до
конца реализации продукции, согласно требований п. 9.1 СанПиН 2.4.4.3155-13 
«Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации 
работы стационарных организаций отдыха и оздоровления детей».

7. В питании детей не использовать запрещенный продукт для детского питания, согласно
требований п. 3.37 СанПиН 2.3.2.2362-08 "Гигиенические требования безопасности и 
пищевой ценности пищевых продуктов. Дополнения и изменения N 9 к СанПиН 2.3.2.1078- 
01».

8. У сотрудников оздоровительного учреждения должны быть внесены в личную
медицинскую книжку результаты медицинских обследований, результаты лабораторных 
исследований и сведения о профилактических прививках или отказ в письменном виде, 
согласно требований п.1.8., СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические 
требования к устройству, содержанию и организации работы стационарных организаций 
отдыха и оздоровления детей»; п. 6.9. СП 3.1.3.2352-08 «Профилактика клещевого 
вирусного энцефалита», п. 18.8 СП 3.1./3.2.3146-13 «Общие требования по профилактике 
инфекционных и паразитарных болезней», изменения в санитарно-эпидемиологические 
правила СП 3.1.1.3108-08 «Профилактика острых-кишечных инфекций», утвержденных 
постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 
09.10.2013 № 53

9. Качество обработки разделочных досок должно соответствовать требованиям п. 8.14
СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, 
содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления 
детей».

Ответственность за выполнение предписания возложить на муниципальное бюджетное 
учреждение дополнительного образования «Оздоровительно- образовательный туристский центр

Яшкинского муниципального района»
(Ф .И .О ., долж ность)

Информацию об исполнении предписания с приложением документов, подтверждающих 
устранение нарушений необходимо представить « 01 » июня 2020г.. должностному лицу — ве­
дущему специалисту- эксперту Клейковой Анастасии Сергеевне в Управление Федеральной 
службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской 
области в городе Тайге и Яшкинском районе по адресу: 652010. Кемеровская область. Яшкинский 
район, п.г.т. Яшкино, Гагарина, 52-а



*s
В соответствии с ч. 1 ст. 19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях невыпол­

нение в установленный срок законного предписания должностного лица, осуществляющего госу­
дарственный контроль, об устранении нарушений законодательства, - влечет наложение админи­
стративного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от 
одной тысячи до двух тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических 
лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в порядке, установленном действующим законода­
тельством.
Ведущий специалист- эксперт

Управления Роспотребнадзора по Кемеровской области
в городе Тайге и Яшкинском районе А.С. Клейкова

Ф.И.О.ПОДПИСЬ

Расписка в получении предписания:
Предписание от « 02 » июля 2019г. № 84 
получил « 0 2 »  июля 2019г.
Подпись законного представителя юридического лица 
Начальник лагеря «Колосок» на базе МБУ ДО ООТЦ Шабалина О.П. 

(Ф .И .О .)(подпись)

Предписание выслано по адресу:
исх. № от « » 200




